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[bookmark: _Hlk176420706][bookmark: _Hlk175306466]Vezano uz raspisani natječaj (KLASA: 112-02/25-01/3, URBROJ: 2158-115-01-25-1) od 25. veljače 2025. godine za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme (najmanje 20 sati tjedno ili više sukladno Rješenju o priznavanju prava na potporu učeniku s teškoćama tijekom odgojno-obrazovnog procesa, donesenom od strane nadležnog upravnog odjela Osječko-baranjske županije), 1 izvršitelj, Povjerenstvo za vrednovanje kandidata objavljuje
                                                                           
POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)

Pozivamo na razgovor (intervju) kandidate/kinje koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i čije su prijave pravodobne, potpune i dostavljene isključivo na način propisan natječajem, a u provedbi postupka javnog natječaja objavljenog dana 25. veljače 2025. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek https://os-fkfrankopana-os.skole.hr/natjecaji/natjecaji-za-posao/ u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“, za prijam djelatnika/ice u OŠ Frana Krste Frankopana Osijek na radnom mjestu pomoćnika u nastavi učenicima s teškoćama na određeno nepuno radno vrijeme (najmanje 20 sati tjedno ili više sukladno Rješenju o priznavanju prava na potporu učeniku s teškoćama tijekom odgojno-obrazovnog procesa, donesenom od strane nadležnog upravnog odjela Osječko-baranjske županije), 1 izvršitelj.

[bookmark: _GoBack]Razgovor (intervju) će se održati u petak 14. ožujka 2025. godine u Osnovnoj školi Frana Krste Frankopana Osijek, Frankopanska 64, Osijek, u uredu ravnatelja, s početkom u 12:00 sati. Kandidati će razgovoru (intervjuu) pristupati abecednim redom.
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Kandidati/kinje su dužni/e ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata/kinja prije početka razgovora (intervjua).
Za kandidata/kinju koji/a ne pristupi ili ne dođe u naznačeno vrijeme za početak razgovora (intervjua), smatrati će se da je povukao/la prijavu na javni natječaj. 
Nakon provedenog razgovora (intervjua) Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na vrednovanju.

Poziv na razgovor (intervju) objavljen je dana 12. ožujka 2025. godine na mrežnoj stranici Osnovne škole Frana Krste Frankopana Osijek https://os-fkfrankopana-os.skole.hr/natjecaji/natjecaji-za-posao/, u rubrici pod nazivom  „NATJEČAJI“.
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